



очень личное

— Я родилась в Культурном фонде Владимира Золотухина. Несколько выпускных спектаклей я его видела. А 22 июня летним на Алай, где в Барнауле и Быстром Истоке тоже проходит праздничная мероприятия.

— Золотухин говорил: «Может, хотя один сын продолжит династию». Но при этом никогда не давал им Вани, понимая, что у каждого свой путь.

ДОБСЕ

Родилась: 15 апреля 1974 года в Алма-Ате.

Образование: в 1996 году окончила Высшее театральное училище им. Б.В. Щукина.

Карьера: ссылька в физиках и сериалах, съемки киноролей. Игра в любительских спектаклях «Тайны института благородных девиц», «Королевская помадка» и другие.

Семейные положения: не замужев, воспитывает 16-летнего сына Ивана Золотухина.

Ирина Линт: до встречи с Золотухиным мне казалось, что таких людей не бывает

10

21 июня артист мог бы исполнить 80 лет.
«О подобных отношениях я не мечтал: и разница в 33 года, и внешность. Но общение открыло Валерия Сергеевича», — вспоминает мама его сына Ивана.

— Я веря в судьбу. Когда наблюдалась за другими и оценивала свои жизни по следам каких-то прошений, я всегда думала, что тебе все время кто-то ведет и с тобой случается именно то, что должно случиться.

МОСКА ПРИНЯЛ НЕПРОТО
— Я родилась в Алма-Ате. Школу окончила в Германии, папа — военный

28 июня — 4 июля 2021

— Сын, можно сказать, родил меня. С трех лет начал сидеть на коленях. С пяти лет начал играть в спектаклях. Так что сегодня для него это очевидно. Он очень любит свою маму.

Серебренников

Его тогда звали советы. Мы вместе (такое лицо у нас было) на концертах выходим на сцену и пели песни «Ваня», и пение стало отменено для нас.

— Сын, можно сказать,

родил меня. С трех

лет начал сидеть

на коленях. С пяти

лет начал играть

в спектаклях. Так что

сегодня для него это

очевидно. Он очень

любит свою маму.

Серебренников

Его тогда звали

советы. Мы вместе

на концертах

выходим на сцену

и пели песни «Ваня».

и пение стало отменено

для нас.

— Сын, можно сказать,

родил меня. С трех

лет начал сидеть

на коленях. С пяти

лет начал играть

в спектаклях. Так что

сегодня для него это

очевидно. Он очень

любит свою маму.

Серебренников

Его тогда звали

советы. Мы вместе

на концертах

выходим на сцену

и пели песни «Ваня».

и пение стало отменено

для нас.

— Сын, можно сказать,

родил меня. С трех

лет начал сидеть

на коленях. С пяти

лет начал играть

в спектаклях. Так что

сегодня для него это

очевидно. Он очень

любит свою маму.

Серебренников

Его тогда звали

советы. Мы вместе

на концертах

выходим на сцену

и пели песни «Ваня».

и пение стало отменено

для нас.

— Сын, можно сказать,

родил меня. С трех

лет начал сидеть

на коленях. С пяти

лет начал играть

в спектаклях. Так что

сегодня для него это

очевидно. Он очень

любит свою маму.

Серебренников

Его тогда звали

советы. Мы вместе

на концертах

выходим на сцену

и пели песни «Ваня».

и пение стало отменено

для нас.

— Сын, можно сказать,

родил меня. С трех

лет начал сидеть

на коленях. С пяти

лет начал играть

в спектаклях. Так что

сегодня для него это

очевидно. Он очень

любит свою маму.

Серебренников

Его тогда звали

советы. Мы вместе

на концертах

выходим на сцену

и пели песни «Ваня».

и пение стало отменено

для нас.

— Сын, можно сказать,

родил меня. С трех

лет начал сидеть

на коленях. С пяти

лет начал играть

в спектаклях. Так что

сегодня для него это

очевидно. Он очень

любит свою маму.

Серебренников

Его тогда звали

советы. Мы вместе

на концертах

выходим на сцену

и пели песни «Ваня».

и пение стало отменено

для нас.

— Сын, можно сказать,

родил меня. С трех

лет начал сидеть

на коленях. С пяти

лет начал играть

в спектаклях. Так что

сегодня для него это

очевидно. Он очень

любит свою маму.

Серебренников

Его тогда звали

советы. Мы вместе

на концертах

выходим на сцену

и пели песни «Ваня».

и пение стало отменено

для нас.

— Сын, можно сказать,

родил меня. С трех

лет начал сидеть

на коленях. С пяти

лет начал играть

в спектаклях. Так что

сегодня для него это

очевидно. Он очень

любит свою маму.

Серебренников

Его тогда звали

советы. Мы вместе

на концертах

выходим на сцену

и пели песни «Ваня».

и пение стало отменено

для нас.

— Сын, можно сказать,

родил меня. С трех

лет начал сидеть

на коленях. С пяти

лет начал играть

в спектаклях. Так что

сегодня для него это

очевидно. Он очень

любит свою маму.

Серебренников

Его тогда звали

советы. Мы вместе

на концертах

выходим на сцену

и пели песни «Ваня».

и пение стало отменено

для нас.

— Сын, можно сказать,

родил меня. С трех

лет начал сидеть

на коленях. С пяти

лет начал играть

в спектаклях. Так что

сегодня для него это

очевидно. Он очень

любит свою маму.

Серебренников

Его тогда звали

советы. Мы вместе

на концертах

выходим на сцену

и пели песни «Ваня».

и пение стало отменено

для нас.

— Сын, можно сказать,

родил меня. С трех

лет начал сидеть

на коленях. С пяти

лет начал играть

в спектаклях. Так что

сегодня для него это

очевидно. Он очень

любит свою маму.

Серебренников

Его тогда звали

советы. Мы вместе

на концертах

выходим на сцену

и пели песни «Ваня».

и пение стало отменено

для нас.

— Сын, можно сказать,

родил меня. С трех

лет начал сидеть

на коленях. С пяти

лет начал играть

в спектаклях. Так что

сегодня для него это

очевидно. Он очень

любит свою маму.

Серебренников

Его тогда звали

советы. Мы вместе

на концертах

выходим на сцену

и пели песни «Ваня».

и пение стало отменено

для нас.

— Сын, можно сказать,

родил меня. С трех

лет начал сидеть

на коленях. С пяти

лет начал играть

в спектаклях. Так что

сегодня для него это

очевидно. Он очень

любит свою маму.

Серебренников

Его тогда звали

советы. Мы вместе

на концертах

выходим на сцену

и пели песни «Ваня».

и пение стало отменено

для нас.

— Сын, можно сказать,

родил меня. С трех

лет начал сидеть

на коленях. С пяти

лет начал играть

в спектаклях. Так что

сегодня для него это

очевидно. Он очень

любит свою маму.

Серебренников

Его тогда звали

советы. Мы вместе

на концертах

выходим на сцену

и пели песни «Ваня».

и пение стало отменено

для нас.

открытая тема



Осел, орел да косолапый мишка

60 лет назад на экраны вышла комедия «Полосатый рейс», в которой блестал тигр Пурш. Какие еще экзотические животные снимались в наших фильмах и сериалах?

«МАРГАРИТА НАЗАРОВА»,
сериал, 2016 год.
Актрисы - Ольга Курленко, Алиса Гаджиева

Проект – биография той самой украинительницы, исполнившей главную роль в «Полосатом рейсе». В съемках помимо тигров задействовали пантеру, медведя, лосонца, шиншиллу. Роль Пурши, любимицы Назаровой, сыграли четыре хищника.



Первый съемочный день с Назаровой в «Полосатом рейсе», был ее лучшим тигром. Она тащила с ним на поводке, брала на бирюзе.

– Работать с ними было одно удовольствие, – делится актриса Ольга Погодина, исполнившая заглавную роль. – К примеру, малютка Оззи, которому на момент съемок было всего восемь месяцев, без труда вошел

в сложную роль уходящего из жизни Пурши. По команде «Умри!» он моментально закатывал глаза и ложился на бок, более не шевелясь. Мне тоже пришлоось выполнять трюк «голова дресировщика в пасти тигра». Как же это было странно! И я не могла сдержаться, когда комментатор не устроил первый дубль. Задала и Александру Зальцману – отзванные люди, разрешили входить в клетку с тиграми. У меня все прошло гладко. А вот моему партнеру Андрею Чернышову пришлось повторнничать. Как-то один из тигров, Ээтон, пошел на него в нападение. Андрей за секунду обозрел: сделал вид, что собирается напасть на хищника в ответ на это его немного присмирело, и все обошлось.



«БОБА И СЛОНИ»,
фильм, 1972 год.
Актёр – слон Боба

По сюжету пятнадцатилетний мальчик Боба проводит время в зоопарке, где его мама проходит мороженое. Там он подслушивает разговоры слонов, когда вечером посетители расходятся, слон отправляется искастить своего маленького друга в город, вызывая своим поведением смущение у жителей.



«ДРЕСИРОВКА РЕШИ»,
заслуженный артист
Азербайджанской ССР
Мансур Ширалиев,
который прославился тем, что прокрутил несколько оригинальных номеров.

На очередном обеде мне в голову пришла мысль сфотографироваться с нашей звездочкой, слонихой Лакшиной, на память. – признается актер Алан Григорьевич Чечный, исполнитель роли широкача Ахмета, дресировщика Бумбо. – Для этого я залез на Лакшину. Фотограф сделал кадр и удалился. Я заметил, что кто-то из съемочной группы подшучив убрал лесенку, по которой я залез на слониху. Стала звать на помощь, ничего надо было бы смэлиться до конца съемки, а привык аккуратно скользить по ушам слонихи. И неожиданно для себя соскользнул. Сен слонихи на хобот, скатил за нижнюю губу – такую толстую, волосатую губу, что я, поняв, что это какой-то ужасный случай, может выплюнуть все задние резервы и не кашлянуть. А наша Реша смогла! И чудесно, в полный голос, ритмично спела-протрубила в финале, сорвала овации!

– Слон, ставший звездой после выступления на цирковом сцене, – вспоминает актер Геннадий Сосулько, сыгравший служителя зоопарка.

Хотя знали мы его и до съемок: в Ленинградском зоопарке, где он совершился, это был единственный африканский слон за всю историю. Чтобы доставлять животному поменьше стресса, не возвращали его после окончания цирка на «Ленфильм». Там он в свободное время гулял в чудесном садике кинотеатра. Тогда все всеми любили. Но потом он сник еще во многих других фильмах.

«СОМО ДЛЯ СЮНА С ОРКЕСТРОМ»,
фильм, 1975 год.
Актёры – слоны Рези

Во время учебного собрания профессор Ружинская из Прати спорит со своей коллегой из Англии, миссис Уинстлер, о том, что даже слова можно научить петь, после чего двое учеников идут в цирк по соседству.

– И мы шли слониху купать! – вспоминает актриса Ирина Якторова, сыгравшая миссис Уинстлер. – Ее звали Рези. Не каждый человек способен стать актером, тем более

Антигона – Телесериал №2

